
3r  Problemes 

 

 
1. En una piscifactoria hi  treballen 6 persones durant tot el dia. A la 

piscifactoria hi havia 82 truites i en van vendre 16 a un peixater i 
15 a una peixatera. Quantes truites hi queden, ara? 

 
 
 
 
 
 
2. En un planter hi van sembrar 94 llavors de roure, 45 de castanyer 

i 23 d'alzina. Quantes llavors més de roure que de castanyer hi 
van plantar? 

 
 
 
 
 
 
 
3. A la pineda hi havia 57 menjadores d'ocells i n'hi van col·locar 25 

més. També hi van posar 45 nius fets per nens.Una tempesta  va 
fer malbé  5 menjadores i 3 nius  Quantes menjadores hi ha, ara? 

 
 
 
 
 
 
4. La Marta té un hort on hi ha 5 pomeres i moltes maduixeres. La 

Marta ha collit 26 maduixes, però en necessita 39 per fer un 
pastís. Quantes maduixes ha de collir, encara? 

 
 
 

 


